

13

JEGYZŐKÖNYV

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezési szám:	ZÁR HATÁR 12
.....	
.....	

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Felügyelő Bizottságának 2010. február 23-án, 14 órakor megtartott üléséről

Az ülés helyszíne: Biatorbágy, Városháza

Jelen vannak: Sólyomvári Béla, a Felügyelő Bizottság tagja,
Nánási Tamás, a Felügyelő Bizottság tagja.

Napirend:

1 A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány kuratóriumának 2009. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása

Mivel a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány kuratóriumának elnöke, illetve a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Felügyelő Bizottságának elnöke 2009. decemberében lemondott, dr. Palovics Lajos polgármester – az Alapító jogán, illetve Biatorbágy Város Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottságának kérésére – hívta össze a Felügyelő Bizottság ülését 2010. február 23-a, 14 órára.

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Felügyelő Bizottsága (továbbiakban: Felügyelő Bizottság) a Közalapítvány 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, és arról a következő álláspontot alakította ki.

A Felügyelő Bizottság **javasolja az Alapítónak a beszámoló elfogadását**, ugyanakkor a beszámolóval és a Kuratórium 2009. évi tevékenységével kapcsolatban a következő észrevételeket fogalmazza meg, és a **következőkre kívánja nyomatékosan felhívni** az Alapító, azaz Biatorbágy Város Képviselő-testületének figyelmét:

1. A Felügyelő Bizottság sajnálattal értesült arról, hogy a beszámoló szerint „az alapítvány működési feltételei még nem teljes körűen biztosítottak”. A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Alapító Okiratának 5/e. pontja kimondja, hogy „A könyvvezetési és könyvnyilvántartási kötelezettségeket a Kuratórium elnökének és titkárnak irányításával az Alapító pénzügyi szerve látja el.” **A Felügyelő Bizottság a beszámolóban jelettek alapján tájékoztatást kér az Alapítótól, hogy teljes körűen teljesül-e az Alapító Okirat ezen pontja.**

2. A beszámolóból az derül ki, hogy a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratóriuma egyetlen ülést tartott tavaly, mégpedig 2009. november 16-án. A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Alapító Okiratának 6/b6. pontja kimondja, hogy „A Kuratórium testületként működik és szükség szerint, de legalább negyedévente ülésezik.” Annak, hogy az Alapító Okirat ezen pontja nem teljesült, azért van jelentősége, **mert a Kuratóriumnak az Alapító Okiratban és jogszabályban előírt dokumentumokat kellett volna megtárgyalnia és elfogadnia 2009-ben, ami szintén elmaradt.**

3. A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Alapító Okiratának 9/c. és c1. pontja előírja, hogy „A közalapítvány kuratóriuma az éves beszámoló jóváhagyásával (legkésőbb a naptári évet követő május 31-ig) egyidejűleg **közhasznúsági jelentést készít és fogad el**, s amelyet köteles legalább 10 évig megőrizni:

c1. A jelentés tartalmazza a számviteli beszámolót, a kapott költségvetési támogatás és egyéb vagyon felhasználásával kapcsolatos jelentést, kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását, a Kuratórium és a Felügyelőbizottság vezetőinek esetlegesen nyújtott juttatások jogcímét, értékét, illetve összegét, a közhasznú tevékenységről készült rövid szöveges beszámolót, értékelést.” A beszámolóból az derül ki, hogy a **Közalapítvány kuratóriuma sem az éves beszámolót, sem az ahhoz tartozó közhasznúsági jelentést, azon belül a számviteli beszámolót nem tárgyalta 2009-ben és nem fogadott el ilyen dokumentumokat.** Ugyanez vonatkozik a 2009-es évről szóló éves beszámolóra is.

4. A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Alapító Okiratának 9/d. pontja előírja, hogy „A Közalapítvány a tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait, közérdekű hirdetményeit a Nagyközségi Önkormányzat hirdetőtábláin, hirdetési helyein, valamint a nagyközségben megjelenő helyi folyóiratban teszi rendszeresen közzé.” Ez az előírás sem valósult meg a tavalyi esztendőben.

A Felügyelő Bizottság a kialakult helyzetre tekintettel a következő kérésekkel fordul az Alapítóhoz:

1. A Felügyelő Bizottság azt kéri Biatorbágy Város Képviselő-testületétől, hogy mihamarabb válassza meg a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány **Kuratóriumának új elnökét, Felügyelő Bizottságának elnökét, és jelölje ki a Kuratórium titkárát,** amint azt az Alapító Okirat 6/a. pontja előírja. Megjegyezzük, hogy ez az Alapító Okirat által előírt beosztás egyáltalán nem működik a Közalapítványnál.

2. A Felügyelő Bizottság kéri, hogy az új elnök a lehető leggyorsabb időpontban belül, de **legkésőbb 2010. május 31.-ig hívja össze a kuratórium következő ülését,** és a kuratórium elé terjesszék be, a kuratórium tárgyalja és fogadja el a Közalapítvány 2009. évről szóló közhasznúsági jelentést az Alapító Okirat 9/c1. pontja által előírt tartalommal. A közhasznúsági jelentést annak elfogadása után a Kuratórium helyben is tegye közzé.

3. A Felügyelő Bizottság kéri, hogy a Felügyelő Bizottság új elnöke a Kuratórium ülése előtt hívja össze a Felügyelő Bizottság soron következő ülését, amelyen a Felügyelő Bizottság tárgyalni kívánja a közhasznúsági jelentés tervezetét a 2009. évről szóló számviteli beszámolóval együtt. A Felügyelő Bizottság az Alapító Okirat 8/e. pontjában foglaltaknak megfelelően következő ülésén be kíván tekinteni a tavalyi kuratóriumi ülés jegyzőkönyvébe, ellenőrizni kívánja a pénzkezelés, utalványozás, ellenjegyzés 2009-es rendjét, illetve vizsgálni kívánja, hogy a Közalapítvány rendelkezik-e határozatok tárával, saját szervezeti és működési szabályzattal (Alapító Okirat 6/b10, illetve 6/b11 pontok). **A Felügyelő Bizottság kéri az Alapítót, hogy az ellenőrzéshez szükséges dokumentumokat készítse elő, és bocsássa a Felügyelő Bizottság rendelkezésére.**

Biatorbágy, 2010. február 23-án.

Sólyomvári Béla
Felügyelő Bizottság tagja

Nánási Tamás
Felügyelő Bizottság tagja